

首付款比例最低30% 0利息0手续费 最快四小时审批 分期购车成快报车展一大热点

5月1日,为期4天的2012现代快报五一车展暨阳光购车节圆满落幕。据组委会不完全统计,车展单日约有3万人次进入现场,成交新车近千辆。作为此次车展的一大亮点,银行的进驻让购车人获得了更多实惠。记者在与逛展购车人的交流中了解到,他们不仅看重参展商给出的优惠价格,对银行信用卡分期购车和个人车贷也很是青睐。这不,中国建设银行、中国邮政储蓄银行、招商银行的展位前不时有购车人前来咨询。



为期4天的2012现代快报五一车展单日约有3万人次进场 现代快报记者 顾炜 摄

首付最低3成最诱人

无论是信用卡分期购车,还是个人车贷,低首付肯定是最吸引人的亮点。

记者在车展现场了解到,中国建设银行、招商银行都提供信用卡分期购车业务,且根据车型的不同,购车首付款比例最低为30%。而中国邮政储蓄银行“佳信家美”个人综合消费贷款提供的车贷业务最高可提供70%车款贷款,最长还款期5年。

在现场购车的小刘,看中了一款马自达睿翼,但由于资金被股市套牢,又舍不得“割肉”赎回,他打算以信用卡分期购车的方式支付车款。“逛了一圈下来,发现首付基本上都维持在30%左右,下面想看看有没有合作银行可以在利息和手续费方面有

更大的优惠。”小刘算了一笔账,如果利息能减免0.5个点,停车位一年的租金就有了,手续费自然更是不用说了。

“0利息”车型最划算

小刘的小算盘,中国建设银行“龙卡分期付”就能满足。据了解,该行针对合作品牌,如北京现代、东风悦达·起亚、一汽马自达、吉利汽车等车型,可0利息,0手续费。购车人只需办理一张龙卡,提出购车分期申请即可等待审核办理,建行提供12期、18期、24期、36期几种购车分期时间。

另外,中国建设银行的工作人员表示,他们目前还与宝马、凯迪拉克、奔驰、英菲尼迪、劳斯莱斯、欧宝、三菱等中高端车商合作,可提供“0利息,优惠手续费”的服务。分期期数为:12期、

24期、36期。收费率分别为:4%、8%和12%。

“4小时审批”最快捷

记者观察发现,各家银行推出的购车优惠活动吸引了不少购车人。其中,招商银行“最快4小时审批”让不少购车人心动。“‘最快4小时审批’意味着,最快上午来买车,下午就能提车啦!”前来咨询的购车人王先生对现场提车很有兴趣。

据了解,免担保、最快4小时审批是招商银行“车购易”的最大特色。它的旗下合作有众多知名汽车品牌,手续费优惠仍可同时享受。据招商银行在车展现场的工作人员介绍,购车人只需通过拨打全国统一客服热线或通过4S店即可申请分期购车,简单快捷。 现代快报记者 谭明村

初始费用高,收益上不去,万能险销售遭遇寒冬 寿险新产品祭出“0费用”

“整整一年后,总算收到一个年度报告,才知道要扣除2100元初始费用,且年化利率还不及银行定存。”近日,读者石女士打进现代快报金融帮办热线84783629说,3年前购买了某保险公司一款投资型险种,高额的初始费用和难以确保的收益,让她实在懊恼。去年来,保险业遭遇寒冬,投资型险种逐步被边缘化。在初始费用高和收益上不去的双重夹击下,险企开始针对分红险、万能险产品创新改革。

万能险销售已大大缩减

中国平安2011年年报显示,去年万能险保费收入为48.61亿元,业务占比由2010年的40.3%下降到24.6%。

“万能险的颓势并不是只出现在中国平安,整个保险行业亦如此。”资深业内人士指出,万能险属于长期缴费型产品,不缴费或者缴一段时间停一段时间的话,都可能对保障有影响,甚至过几十年后保障变为零。此外,

产品最大的缺陷就是初始费用太高,如果在投保几年内退保的话,损失会很大。

记者从多家保险公司的业务部门了解到,由于万能险是所有寿险产品中初始费用最高的,再加上市场不给力,他们已经很长一段时间不向客户推荐万能险了。如今,万能险的销售已经大大缩减,不过,前几年销售中积累的巨大存量,使得万能险收费问题的投诉一直居高不下。

险企“0初始费用”揽客

目前,保险市场暂无回暖迹象,保险公司已然开始转变产品设计方向。在近期面市的寿险产品中,就顺应了客户的需求,转变了初始费用和收益的设计。以太平洋保险推出的创新保险理财产品“鸿发年年全能定投理财计划”为例,其采用分红+万能的组合形式,不仅万能账户金额随意领取,还创新以“0初始费用”吸引客户投保。

“也就是说,投资账户没有任何管理费和开户费,所有进入投资账户的保费,均计入投资金额。”太平洋人寿保险江苏分公司营业部的相关负责人表示,考虑到投保人在获得保障的同时,还能满足收益,“我们在产品的

投资收益方面,合同约定固定年化收益率2.8%,确保资金安全。在此基础上,再以浮动收益分红”。

万能险短期低迷不必焦虑

对于石女士所遇到的情况,业内专家指出,已经投保的保户切忌盲目退保。因为万能险的投资回报需很多年才能显现出来。对于万能险短期的低迷,投保人不必过于焦虑。而且,即便是带有投资理财的功能,保险产品也是一款保障而已。

记者了解到,投资账户收益是以复利方式累计资金的,按月结算,以日计息。因此,通过利滚利,中长期持有万能险收益会更高。同时,从投资角度看,单纯考虑收益下降就退保或部分赎回,会影响整体的投保收益甚至导致亏损。

就适合购买万能险的群体应具备哪些条件而言,友邦保险江苏分公司相关人士表示,大致有三点:一是年龄最好40岁以下;二是用闲钱投资,至少5年不用;三对投资回报有中长期准备,“中途最好不要提取账户余额”。

现代快报记者 谭明村

资讯发布

太平财险“万元以下8小时赔付”

近日,太平财险升级车险理赔服务,向全国客户承诺“万元以下,8小时赔付”。即日起,太平财险的车险客户只要整案损失在万元以下的车物案件、资料齐全、对赔付金额无异议,便可享受此项升级服务。

2011年太平财险推出了“VIP客户,万元以下,1天赔付”的服务举措。为惠及广大车险客户,太平财险在业务处理和财务支付时效

不断提升的基础上再度升级服务,受众范围从VIP客户扩大至所有客户。

近年来,太平财险还在全国范围内推出非事故免费道路救援五项服务、在部分地区开展酒后代驾、上门收取理赔单证、定制客户服务彩信报等服务内容。

这些服务举措的推出和完善,为切实解决车险理赔难问题发挥了重要作用。

信托资产规模突破5万亿

中国信托业协会发布数据显示,一季度末信托资产规模首次突破5万亿元大关,超过证券业、基金业。信托未来有望赶超保险业,成为中国第二大类金融机构,信托公司本身也有望通过“私人银行+个人信托”模式在高净值人士的巨大理财需求中占尽先机。

截至5月4日,649家拟上市企业在IPO独木桥前排队等待,海外IPO市场尚未回暖,中概股回归,加上推行中的发行制度改革,一二级市场价差将逐步缩小,IPO为PE机构带来的高回报已不可持续,同时考虑到基金续存期,PE机

构已悄然调整推出模式,探索并购退出途径。据判断,未来几年,我国股权投资行业50%左右的退出将采取并购重组,给投资人带来回报。

应读者要求,极元财富特邀《理财周刊》第一理财网专家,于5月上旬就信托以及并购基金趋势举办讲座,欢迎预约报名。

现场咨询:金鹰国际21楼C4
电话咨询:025-84271085



案例	投资门槛	期限	预期年收益
央企(合格投资者)	50万	1.5年	8.5-9%
政府基础设施建设类(江苏)	300万	1-2年	9-10.3%
商业地产并购	300万	2年	9%-14%
上海旧城改造地产基金	100万	1-2年	15%
兴业定增专户基金(浮动收益)	100万	18个月	20%

华泰视点

周期性板块可逢低布局

受煤炭、金融等权重板块继续走弱影响,周二沪深两市双双低开,随后围绕前期高点进行高位整理。截至周二上午收盘,上证指数收于2435.90点,下跌16点,深成指收于10440.6点,下跌172点,两市成交量与周一持平。

从板块方面看,受城市污水处理率十二五提至85%的政策利好影响,节能环保持续走强。在航天长峰快速拉升到涨停板的影响下,军工概念表现也不错,由于该板块活性向来较好,可予关注。另外,传媒文化亦涨幅居前。而前期有所表现的酿酒、券商、有色、煤炭等

权重则集体走弱。

从技术形态上看,大盘尚未突破2536和2478高点形成的压力位,短期震荡难免,投资者应保持谨慎乐观的心态,避免急于换股追高热点。对于短期调整的、受益于投资需求增长的周期性板块如机械、水泥等可逢低布局。另外对于调整充分且有资源价格改革题材的电力板块也可积极关注。

华泰证券南京中央路第二营业部 沈媛媛



基金课堂

短期理财让收益跑赢时间

随着短期理财市场的热度不减,近期部分基金公司也开始试水短期理财债基产品,如汇添富基金最新推出的添富理财30天产品,其产品买卖零费用,成立打开申购后天天可买,且起购门槛低至1000元,是追求低风险下较好收益的短期投资者的不错选择,也为普通居民提供了一个上佳的短期理财工具。也许你要问:短期理财,它离我们真的那么近么?

时间最终能消磨一切,包括金钱。我们生活必须要买的东西还是这些东西,但价格再也不是原来的价格,而是涨了很多。这就意味着未来的一元钱实质上早已经不是原来的一元钱了,购买力缩水了很多,说到底,就是货币的时间价值在起作用。

培根说过“金钱好比肥料,如不撒入田中,本身并无用处”,手

中的短期多余资金,与其闲置不理,还不如考虑用来购买适合自己的短期理财产品。如果你是一个上班族,在过年前后领到一笔年终奖;如果你的家庭持有50万资金正筹备买房,在短期内却找不到合适的房子;如果你所处的企业,有一大笔闲散资金,两三个月后要投资于某处,当下如何处理却颇费思量。如果你正面临以上的种种两难抉择,手持现金心有所待,又希望在持有期间获得良好的收益,那就不要犹豫,马上开始与短期理财的“亲密接触”吧!

汇添富基金 刘劭文

